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Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Голубець Зенона, Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Ігора і Стефанію, Зорій 
Мирославу і Романа, Корнік Ірину, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, 

Луцишин Марію, Мігелич Михайла, Ліщинецького Ореста, Луців Степана, Стецишин Мію-Марію, 
Хомина Ярослава, Неля Івашків 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує  

ВОСКРЕСІННЯ 
ГОСПОДНЄ 

5 квітня 6:30 ран. Надгробне. Обхід з Плащаницею 
Пасхальна Утреня 
Святочна Божественна Літургія. 
Освячення пасок і пасх. страв 

священики 
 

 

 Світлий 
Понеділок 

 

6 квітня 10:00 ран. 
6:30 веч. 
7:15 веч. 

Святочна Божественна Літургія 
Ісусова молитва 

Святочна Божественна Літургія 

Владика,священики 
матері в молитві 

священики 
 
 

 

Світлий  
Вівторок  

 

7 квітня 10:00 ран. 
7 год. веч 

Святочна Божественна Літургія 
Святочна Божественна Літургія 

священики  

Світла  
Середа 

 

 8 квітня 10:00 ран. 
7 год. веч 

Святочна Божественна Літургія 
Святочна Божественна Літургія 

священики 
 

 

Світлий  
Четвер 

 
 

9 квітня 10:00 ран. 
7 год. веч 

 
 

Сл. Божа на всяке прохання 
Сл. Божа на всяке прохання 

священики  

Світла 
П’ятниця  

 
 

10 квітня 10:00 ран. 
7 год. веч 

Сл. Божа на всяке прохання 
Сл. Божа на всяке прохання 

священики 
 
 

 

Світла 
Субота 

 

11 квітня 10:00 ран. 
7 год. веч 

 
 
 

Служба Божа за померлих 
Велика Вечірня з Литією 

священики 
 
 
 

 

Томина Неділя 12 квітня 8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 
11:30 ран. 
12:00 дня 

Служба Божа за парафіян 
Молитва на вервиці 
Служба Божа за парафіян 
Дитяча Служба Божа 
Парафіяльне Свячене 

священики 
 

 

МОЛИТВА ЗА УКРАЇНУ! 
Святий Отче! Вислухай наші щирі молитви і прости нам провини наші. У покорі серця молимо Тебе за 
стражденну Україну, що терпить від війни та жорстокої агресії. Захисти нашу рідну землю від ворога, 
укріпи тих, хто сьогодні боронить її незалежність і свободу. Благослови й охорони наших воїнів на 
передовій; будь їхнім щитом і силою. Підтримай поранених, зціли скалічених, визволи полонених, 
поверни додому зниклих безвісти. Потіш тих, хто втратив своїх рідних, осуши сльози матерів, дружин і 
дітей. Прийми у Свої обійми душі полеглих захисників і всіх невинно убієнних, даруй їм вічний спокій у 
Царстві Твоєму. Збережи наш народ від розпачу й зневіри. Подай мудрість провідникам 
держави, єдність народові, силу волонтерам і медикам, витривалість усім, хто страждає. 
Відверни від нас голод, руїну, розбрат і духовне спустошення. Навчи нас у випробуваннях 
залишатися людьми віри, надії та любові. Господи, з’єднай нас в одну Христову родину, щоб 
ми, пройшовши через очищення стражданнями, прославляли величне Ім’я Твоє — завжди, 
нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь.  

МОЛЕБЕНЬ ДО БОЖОГО МИЛОСЕРДЯ В ТОМИНУ НЕДІЛЮ Апостольство Молитви запрошує Вас на 

молебень на честь Божого Милосердя в Томину Неділю, 12 квітня в 3:00 годині  до собору Св/ Йосафата. 
 



В перший день Страсного тижня, понеділок 30 березня, парафіяльний дитячий хор 
“Ave Maria” під духовним проводом отця Богдана провів молитовну паломницьку 
прощу до храму “Our Lady of Lourdes в Euclid, Ohio в приміщенні храму “Our Lady 
of Lourdes “. Щира подяка керівникам хору Тарасу і Катерині Миронюк, батькам і 
особливо діточкам за проведену молитву, яка є дуже необхідна як могутня зброя у 
боротьбі зі злом, яке панує у світі. 

Висловлюємо подяку нашим сестрицям, які декорували церкву до Великодня, 
пекли паски, завиванці і хліб до Великодніх свят, братсву і сестрицтву за 
проведення передсвяткової  парафіяльної толоки,  заміну підвісної стелі в залі, 
офісі, бібліотеці,  монтуванні і декорації Господнього Гробу, а також всім, хто 
щосереди виготовляв та продавав вареники, організовував і проводив рибні 
обіди, щонеділі готував смачні обіди. Хай Господь Бог благословляє Вас ласками і 
щедротами на Многії і Благії літа! 

УВАГА! отці запрошують у неділю о 12 год. 15 хв. на Біблійні навчання.“Кожного понеділка о 7:15 веч. - 
Ісусова молитва і кожного вечора о 8 год. 30 хв. веч. - молитва на вервиці у програмі Viber 

Увага ! Можна буде придбати в імпрезового референта Люби Василини тел. 216-906-
2978 і в офісі парафії квитки на традиційне парафіяльне Свячене , яке відбудеться у 
Провідну Неділю 12 квітня о 12 год. дня в нашій залі. Просимо жіночок спекти 
печиво. Запрошуємо усіх парафіян, прихожан і наших гостей на  святковий обід та 
чудовий концерт! Також відбудеться розиграш символічної Писанки! 

З благословення Владики Богдана Данила, Асоціація Клівленд 

Майдан буде проводити у нашій церкві благодійну збірку  для дітей 

Героїв України. Збірка відбудеться на Провідну ( Томину) неділю 

після обох Богослужінь. Просимо Вас бути щедрими у милосердній 

справі. 

У цьому році Перше Святе Причастя відбудеться в неділю 31 травня під час дитячої Служби 
Божої  в 11 год. 30 хв. ранку, а в суботу 30 травня о 5 год. веч. буде проведено заключне 
заняття і уділення Св. Тайни Покаяння. Підготовка  дітей—кожної неділі. 

З нагоди радісного Празника Господнього Воскресіння парафія Покрова 
Пресвятої Богородиці щиросердечно вітає Святійшого Вселенського Архиєрея 
Лева Папу Римського, Блаженійшого   Святослава Шевчука, Преосвященішого 
Митрополита Бориса Гудзяка, Боголюбивого Єпископа Богдана Данила, 
всечесніших отців, преподобних братів і сестер, і всіх вірних Української Греко-
католицької Церкви.  Нехай  Воскреслий Господь наш Ісус Христос 
благословляє Вас ласками і щедротами. В день світлого Христового 
Воскресіння щиро вітаємо всіх парафіян, прихожан, гостей, членів 
парафіяльної ради, всіх керівників та членів прицерковних організацій, 
керівників хорів, братство та сестрицтво. Миру і злагоди, щастя й добра, 
перемоги добра над злом, Господнього благословення і радісних свят бажають 
усім Вам  
о. Михайло Дроздовський і о.Богдан Насипаний та родина 

 



 

Третій антифон 

Стих: Неха́й воскре́сне Бог і розбіжа́ться вороги́ Його́,* і неха́й тіка́ють від лиця́ Його́ ті, що нена́видять 
Його́ (Пс. 67,2). 

Тропар (г. 5): Христо́с воскре́с із ме́ртвих, сме́ртю смерть подола́в, і тим, що в гроба́х, життя́ дарува́в. 

Стих: Як іщеза́є дим, неха́й іще́знуть,* як та́не віск від лиця́ вогню́ (Пс. 67,3). 

Тропар: Христо́с воскре́с із ме́ртвих: 

Стих: Так неха́й поги́бнуть грі́шники від лиця́ Бо́жого,* а пра́ведники неха́й возвеселя́ться (Пс. 67,3-4). 

Тропар: Христо́с воскре́с із ме́ртвих: 

Вхідне: В церква́х благослові́ть Бо́га, Го́спода, * ви – з джере́л ізра́їлевих (Пс. 67,27). 

Тропар (г. 5): Христо́с воскре́с із ме́ртвих, сме́ртю смерть подола́в, і тим, що в гроба́х, життя́ дарува́в. 

Сла́ва, і ни́ні: Кондак (г. 8): Хоч і у гріб зійшо́в Ти, Безсме́ртний,* та а́дову зруйнува́в Ти си́лу,* і воскре́с 
єси́ як перемо́жець, Хри́сте Бо́же,* жінка́м-мироно́сицям звісти́вши: Ра́дуйтеся,* і Твої́м апо́столам* мир 
дару́єш,* па́дшим подає́ш воскресі́ння. 

Замість Трисвятого: Ви, що в Христа́ хрести́лися, у Христа́ зодягну́лися. Алилу́я (3). 

Сла́ва Отцю́, і Си́ну, і Свято́му Ду́хові, і ни́ні, і повсякча́с, і на ві́ки вікі́в. Амі́нь. 

У Христа́ зодягну́лися. Алилу́я. 

Ви, що в Христа́ хрести́лися, у Христа́ зодягну́лися. Алилу́я. 

Прокімен (г. 8): Це день, що Його́ створи́в Госпо́дь, возра́дуємося і возвеселі́мся в нім (Пс 117,24). 

Стих: Спові́дуйтеся Го́сподеві, бо Він благи́й, бо на ві́ки ми́лість Його́ (Пс. 117,1). 

Діянь святих апостолів читáння.  Ді. 1 зач.; 1, 1-8. 

Алилуя (г. 4): Ти, воскре́сши, поми́луєш Сі́она (Пс. 101,14). 

Стих: Госпо́дь з не́ба на зе́млю спогля́нув (Пс. 101,20). 

Від Івана святого Євангелія читáння.   Ів. 1 зач. 1, 1-17. 

Замість Досто́йно, приспів: А́нгел сповіща́в Благода́тній: Чи́стая Діво, ра́дуйся! I зно́ву кажу́: Ра́дуйся! 
Твій Син воскре́с тридне́вний із гро́бу, і ме́ртвих воздви́гнув Він. Лю́ди, веселі́теся! 

І ірмос (г. 1): Світи́ся, світи́ся, нови́й Єрусали́ме, сла́ва бо Госпо́дня на то́бі возсія́ла! Раді́й ни́ні й 
весели́ся, Сіо́не. А ти, чи́ста Богоро́дице, втіша́йся воскресі́нням Си́на свого́. 

Причасний: Ті́ло Христо́ве прийміт́ь, джерела́ безсме́ртного споживі́ть.  

Алилу́я, алилу́я, алилу́я. 

 



 

 
 

ВЕЛИКОДНЄ ПОСЛАННЯ БЛАЖЕННІШОГО СВЯТОСЛАВА 
Преосвященнішим і преосвященним владикам, 
всесвітлішим, всечеснішим і преподобним отцям, 
преподобним ченцям і черницям, дорогим у Христі мирянам 
Української Греко-Католицької Церкви 
  
Богомудрі жінки з миром слідом за Тобою поспішали 
і Тебе, як померлого, зі сльозами шукали; 
поклонились же, радіючи, живому Богові 
і Пасху таємну Твоїм учням, Христе, благовістили. 
Пісня 7 канону Пасхи 
Христос воскрес! 
  
Дорогі в Христі! 
 Сьогодні, коли зі світанком сходить сонце і являє своє пасхальне світло, Церква запрошує нас 
вирушити в мандрівку разом із жінками-мироносицями. Вони прямують до гробу – туди, де були 
свідками поховання Ісуса Христа: «День цей був п’ятниця, і вже заходила субота. Жінки ж, які були 
прийшли з Ісусом з Галилеї, ідучи слідом за Йосифом, бачили гробницю і як покладено тіло 
Ісуса» (Лк. 23, 54–55). Піснею-молитвою пасхальної утрені Церква підкреслює особливий поспіх. 
Христа поквапом зняли з хреста, нашвидкуруч поховали без належних почестей, які віддають навіть 
звичайній людині: «Повернувшись [додому], вони приготовили пахощів та мира, але в суботу, за 
приписом, відпочивали» (Лк. 23, 56). І ось жінки знову поспішають: «А першого дня в тижні, рано-
вранці, вони прийшли до гробниці, несучи пахощі, що їх вони приготували, й застали камінь, 
відкочений від гробниці. Ввійшовши, не знайшли тіла Господа Ісуса» (Лк. 24, 1–3). Слова канону 
утрені підтверджують, що вони поспішали не так до гробу, як за Христом. 
 Богомудрі жінки з миром слідом за Тобою поспішали… 
Жінки-учениці йшли за Вчителем від самого початку Його проповіді в Галилеї. Сам Христос 
приводить їх туди, куди вони ніколи не сподівалися дійти. Їх спонукає любов і милосердя до 
Зневаженого і Померлого. 
Ті, що ходили за Христом, уважно слухали Його повчання, були свідками різних знаків – чуд і 
зцілень, тепер стають богомудрими мироносицями. Це також наш шлях учнівства Христового, який 
ми в особливий спосіб проходили впродовж Великого посту. 
Хоча Христос попередив своїх учнів про те, що має статися: зрада, арешт, несправедливе засудження, 
жорстокі знущання і смерть на хресті – жінки-мироносиці не були готові ні до жахіття страстей, ні до 
зустрічі з воскреслим Господом. Вони приходять до гробу з невимовним болем серця та криком душі. 
 … і Тебе, як померлого, зі сльозами шукали… 
Подібно до жінок-мироносиць, наш народ прийшов до цієї пасхальної миті зі скорботою у серці. Ми 
переживаємо щораз глибший біль і щораз більшу втому від цієї святотатської війни. Багато жінок 
України, вирушаючи у свою пасхальну мандрівку за Христом, спішать до могил наших Героїв і 
невинних жертв ворожих атак. Але особливо ця пасхальна туга за Христом волає до Господа устами 
родин зниклих безвісти й тих, хто не зміг поховати своїх загиблих. Одна мати поділилася зі мною 
своїм горем: «Моя доня навіки залишилася під руїнами Азовсталі в Маріуполі. Коли ж я зможу її 
поховати?!». З гірким сумом ми шукаємо тіла наших загиблих. Але ми віримо у воскреслого 
Спасителя! Віримо, що всім нашим покійним Христос, який сьогодні переможно виходить із гробу, 
дарує життя і воскресіння. Цю істину підтверджують жінки-мироносиці, яких Він приводить до 
зустрічі не з померлим, а з живим Богом. Вони стають першими свідками воскреслого Господа Ісуса. 
Лише почувши від ангела, що Він воскрес, і поклонившись, радіючи живому Богові, вони зможуть 
таємну Пасху благовістити Христовим учням (пор. Мт. 28, 5–8). 
 … поклонились же, радіючи, живому Богові… 
До пасхального поспіху мироносиць тепер спонукає вже не прагнення доповнити ритуал похорону, а 
радість від пережитої зустрічі із живим Богом! Вони несуть звістку про Воскресіння Христове, бо самі 
пройшли разом із Христом від Його розп’яття, смерті й поховання – до Його воскресіння. Справжня 
духовна радість Пасхи випливає не з виконання щорічного ритуалу. Вона народжується з особистого 
досвіду того, що Христос живий. Він і нині присутній у своєму Воскресінні посеред своєї Церкви. 
Саме сьогодні Церква поспішає передати кожному з нас радість зустрічі з Воскреслим, запрошує нас 
разом з усім Божим народом поклонитися, радіючи, живому Богові й таємну Пасху благовістити всім 
людям. Бо Христос воскрес!   



 

 

 

  Ми зустрічаємо живого Бога – нашого воскреслого Спасителя – у Таїнствах Христової Церкви. Із часів 
раннього християнства саме в пасхальну ніч Церква народжувала в Таїнстві Хрещення нових християн. 
До цієї зустрічі з живим Богом ми готувалися сорокаденним постом і сьогодні приступаємо до Святого 
Причастя Тіла і Крові нашого Спасителя, несучи Йому, як запашне миро, наше оновлене покаянням, 
постом і молитвою християнське життя ‒ щоденне свідчення нашої віри. Бути християнином в наш час 
означає вірити у воскресіння, ділитися радістю особистої зустрічі з Христом, благовістити всім 
таїнственну Пасху Христову. Ось що означає промовити сьогодні до кожного, кого зустрінемо, цей 
пасхальний привіт: «Христос воскрес!» – і гучно та переконливо відповісти: «Воістину воскрес!». 
І Пасху таємну Твоїм учням, Христе, благовістили! 
Пасха – це момент переміни! Ми чуємо, як жінки, сповнені болю, шукали Померлого, але натомість 
знайшли радість Воскреслого. Саме сьогодні, у цій таїнственній зустрічі з воскреслим Господом у 
спільноті Церкви, силою і діянням Святого Духа сльози перетворюються на радість. Важливо зауважити, 
що Христос не усуває плач жінок, не відбирає в них сліз, а перемінює їх. Він перетворює їхній смуток на 
простір зустрічі, що стає джерелом тієї радості, якої ніхто нас не може позбавити. Про це Христос 
провіщав апостолам на Тайній вечері, кажучи: «Істинно, істинно говорю вам: Голоситимете, 
ридатимете, світ же радітиме. Журитиметесь, але журба ваша у радощі обернеться… Оце й ви нині в 
журбі. Але Я вас знову побачу, і зрадіє ваше серце, і ніхто ваших радощів від вас не відбере» (Ів. 16, 20–
22). У цьому й полягає таїнственність Пасхи Христової: ця радість серця не гасне, а оновлюється з 
покоління в покоління для тих, хто її приймає і нею ділиться. Ми святкуємо Пасху, а отже, віримо в 
перемогу життя над смертю. Ми віримо, що і наш смуток обернеться на радість, бо «Христос воістину 
воскрес!». Попри те, що кожного дня «зі сходу» прилітають смертоносні ракети та дрони, уже бачимо, що 
над ними сяє небесним сяйвом пасхальне сонце, яке несе в собі запоруку перемоги і підставу нашої надії 
на повне визволення та відродження нашого народу. Це світло стане для нас джерелом сили і 
витривалості: у праці над гідним вшануванням наших полеглих Героїв; у поверненні до рідних домівок 
наших полонених; у визволенні незаконно утримуваних, насильно депортованих і викрадених 
українських дітей; у віднайденні зниклих безвісти та у зціленні наших тілесних і душевних ран і травм, 
бо «Христос воістину воскрес!». Із вірою в Христа воскреслого та силою Його святого Воскресіння ми 
будемо відбудовувати все зруйноване, повертати на рідні землі та гуртувати розпорошених по світу синів 
і дочок України, бо «Христос воістину воскрес!». 
Дорогі в Христі браття і сестри! Дозвольте привітати кожного з вас у цей світлий день, що його створив 
Господь. Радіймо і веселімося в ньому! Сьогодні перемога живого Бога є нашою перемогою, бо 
незважаючи на лихі дні, спричинені силами темряви, Божа любов, життя і радість залишаються 
непереможними. Ми самі є свідками цього. Насамперед прагну звернутися до наших воїнів та всіх, хто 
захищає Україну, а також до їхніх рідних. Від імені нашої Церкви висловлюю вам глибоку вдячність, що 
виявляєте стійкість і незламність духу. Бажаю вам великодньої радості, перемоги і миру. Родинам 
загиблих і зниклих безвісти хочу втерти сльози та скріпити вас пасхальною вірою і надією на те, що 
воскреслий Господь обіймає ваших рідних своєю любов’ю і нагороджує вічним життям кожну жертву, 
принесену з любові до свого народу та до ближнього. Вітаю всіх, хто зараз лікує свої рани – фізичні чи 
духовні. Віддаю вас у люблячі руки небесного Цілителя – воскреслого Христа, який на своєму тілі носить 
рани як знак безмежної любові, у якій і ви берете участь, дорогі брати і сестри. Вітаю наших лікарів, 
медсестер, реабілітологів і капеланів. Супроводжую їхні зусилля щоденною молитвою. Ділюся 
пасхальною радістю з усіма працівниками та волонтерами цивільної інфраструктури: енергопостачання, 
транспорту, освіти, медицини. Вітаю нашу владу та всіх, хто невпинно працює, щоб зберегти людське 
життя і людську гідність, державну незалежність і цілісність. Особливим чином вітаю всі наші родини – 
домашні Церкви, щоб у родинному колі ви разом відчули пасхальну радість і мир: батьки з дітьми, 
молодь і старші. Хай воскреслий Господь буде в центрі вашого родинного життя, щоб ви, поклонившись 
з радістю живому Богові, могли благовістити іншим про Його вірну і всепереможну любов. Передаю 
пасхальні вітання і дякую тим, хто в Україні та на поселеннях продовжує підтримувати матеріально й 
морально своїх потребуючих та стражденних сестер і братів. Вітаю і благословляю наших душпастирів, 
військових, медичних та академічних капеланів, а також наше монашество, особливо у прифронтовій 
зоні та зоні бойових дій. Обіймаю вас усіх – тих, хто святкує вдома, і тих, хто перебуває далеко від рідної 
домівки. Зичу вам веселих і благословенних Великодніх свят, щирого ділення великоднім кошиком, 
смачного свяченого яйця та пишних крашанок. Нехай наші традиційні гаївки сповнять ваші серця 
веселістю та відчуттям Божого миру. 
Благодать воскреслого Господа нашого Ісуса Христа, любов Бога Отця і причастя Святого Духа нехай 
будуть з усіма вами! 
Христос воскрес! Воістину воскрес! 
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